

纳税信用信息网上可查了

失信被执行人多方利益将受限

□记者 杨尊尊

本报讯 昨日上午,记者从市地税局获悉,由河南地税研发的信用信息查询系统已于近日上线,全省所有纳税人的信用信息、基础信息及重大涉税案件都能实现网上轻松查询。

记者打开电脑,从河南地方税务局官网“涉税查询”菜单进入后,点击网页左下方的“信用等级查询”栏,就可以进行纳税人的信

用信息查询。记者进一步查询了解到,我市2015年纳税信用等级A级纳税人共显示239条信息,B级纳税人显示4941条信息(A、B级为信用等级较高企业)。我市2015年纳税信用等级C级纳税人显示2245条信息,D级纳税人显示228条信息(C、D级为信用等级较低企业)。

市地税局工作人员称,纳税人使用河南省地方税务局网站的涉税查询功能,能随时查询自己

企业的信用信息,和其他纳税人进行经营往来时,也能查询对方的信用等级。据悉,企业纳税信用将在投融资、招投标、取得土地供应等经营环节起到关键作用。特别是在实体经济景气度不高、贷款融资难的大背景下,企业凭借纳税信用等级可获得优惠信贷,无需提供任何抵押、担保。据悉,纳税信用等级被确定为D级的纳税人,将在出口退税审核、纳税评估等方面受到严格审核监

督,违法处罚幅度将高于其他纳税人。

失信被执行人及其法定代表人等,将被限制非生活和工作必需的消费行为,比如限制乘坐飞机、列车软卧、G字头动车组列车全部座位和其他动车组列车一等以上座位等。税务机关还会通报相关部门,建议在取得政府供应土地、进出口、出入境、注册新公司、工程招投标、政府采购等方面予以限制或禁止。

我市各献血点 昨起实行“夏时制”

□记者王春霞 实习生郭晨

本报讯 随着炎炎夏季的到来,街头献血人员明显减少,我市血源比较短缺。为了避开炎热时间段,我市各献血点昨日开始实行“夏时制”,开门时间改为:8:30—12:30,15:30—18:30。

据市中心血站有关人员介绍,市区献血点的工作时间原来是上午9时至下午4时,为了避开午间最热时间段,开始实行“夏时制”,市民可选择早晚较为凉爽的时间前来献血。目前,市区设有三个献血点:平声影剧院门前献血屋、平顶山商场对面献血车、开源路与优越路交叉口献血屋。同时,汝州、鲁山、宝丰、郟县、叶县的献血屋或献血车,也开始实行“夏时制”,以方便市民献血。

采血人员提醒说,酷暑天气条件下,请市民平时多注意补充水分,可喝一些淡盐水。如果准备献血,注意头天晚上别熬夜别饮酒,献血当天早上吃清淡早餐。

我市检察机关 两部微电影获奖

□记者 杨元琪

本报讯 昨日,记者从市检察院获悉,在近日举行的“全国检察机关第二届微电影专题片展播活动”优秀作品揭晓仪式中,我市检察机关报送的两部微电影获奖。

据介绍,此次展播活动中,经组委会办公室认真审核,确定了微电影75部,专题片39部共114部作品参与展播。经过公众推荐、专家推荐和定评会三个阶段,最终确定了获奖作品名单。其中汝州市检察院拍摄制作的微电影《白发亲娘》获微电影作品三等奖、平顶山市检察院和舞钢市检察院联合拍摄制作的微电影《北海一号》获微电影作品优秀奖。

《白发亲娘》由多位一线检察官参演,成功塑造了一个迷失在权利和欲望漩涡中的寒门孝子形象,具有较强的廉政文化宣传感染力和影响力。《北海一号》讲述了某国有企业突发职务犯罪案件,检察机关迅速行动,抓捕犯罪嫌疑人。本剧根据舞钢市检察院所办案件改编,剧中人物均由办理案件的检察官出演。

暑期机票价格猛涨 飞北上广深无折扣

□记者 王春生

本报讯 随着暑期外出游玩人数的增多,国内机票价格猛涨。记者昨日从有关方面了解到,最近几天郑州至国内主要城市的机票价格大都大幅上涨,其中郑州飞北京、上海、广州、深圳等地的机票价格全部无折扣。

昨日上午,市区雅兰航空售票处一位工作人员告诉记者,进入暑期后,由于外出旅游的人数增多,目前郑州到北京等多个主要城市的票价格上涨幅度较大,其中郑州飞北京、上海、广州、深圳的票价最近几天都是全价票,价格分别是1030元、1310元、1460元、1540元,而个别航班机票紧俏,有些机票已经售罄。

据悉,暑期是旅游旺季,近期随着学生游、亲子游的增多,导致机票价格涨幅较大,预计机票价格至8月中旬涨至顶部。

业内人士提醒,对于近期有乘飞机出游计划的市民,最好提前预订机票,这样有机会购买到价格相对较低的机票。而如果当天出行临时购买机票,往往票价会很高。

武术文化巡演 今日节目单

□记者 丁进阳

本报讯 由武术协会、市曲艺杂技家协会、市音乐家协会等联合打造的2016鹰城武术文化惠民巡演活动已于7月4日晚在鹰城广场欧式剧场拉开帷幕。以下是今天市文武学校演出专场的节目单。

- 1.武术:《刀锋》
- 2.豫剧:《窦娥冤》刑场一折
- 3.武术:《太极韵》
- 4.舞蹈:《嘻哈小子》
- 5.武术:《武术合练》
- 6.数来宝:《四个全面入民心》
- 7.舞蹈:《水欢鱼跃》
- 8.武术:《教练员精彩展示》
- 9.河南坠子:《义薄云天》
- 10.歌曲:《乡愁》
- 11.舞蹈:《孔雀飞飞》
- 12.武术:《武术魂》
- 13.单口相声:《说学逗唱》
- 14.武术:《武动人生》



炎炎烈日下 维修景观灯

昨日,管理人员冒着高温在维修市区河滨广场北侧林下广场里的景观照明灯。入夏之后,夜晚到市区河滨广场北侧林下广场消暑纳凉的市民增多,为了给市民营造舒适的休闲环境,从当日起,市园林处河滨广场管理处开始对林下广场上的景观照明灯进行全面维修。

本报记者 李英平 摄

你快乐所以我快乐 敬老院来群大学生

□记者 胡耀华

本报讯 7月12日,骄阳似火。鲁山县灋河乡敬老院里的笑声越过院墙。来自华北水利水电大学的张诚祥、刘瑛楠等7名大学生不顾天气炎热,为敬老院老人送来了西瓜和矿泉水,还向老人传授养生知识及防暑技巧,有3名女生还为老人表演了舞蹈。寂静的院落被青春的笑声感染,老人饱经风

霜的脸上露出了开心的笑容。

“我们从学校出来快一周了,就是想利用假期做一些社会实践活动,帮老人做些力所能及的事,让他们多些快乐。”21岁的张诚祥是华北水利水电大学大二的学生,他们学校今年有近2000名学子自愿组成200余个爱心团队,然后利用暑期到全国各地做社会实践活动,也做义工,用感恩的心回报社会。

“这西瓜真甜。”“还是沙瓤哩!”7月12日下午,吃着大学生送上的西瓜,老人高兴极了。为老人表演完歌曲和舞蹈后,大学生又找来篮子,把老人们吃剩的瓜皮收集在一起,装进了垃圾桶。

“俺们老了,他们却不忘俺,这么热的天,还大老远来看俺。”望着眼前热情的大学生,敬老院老人李华强等激动地说。

留言台

市民申先生捡到刘迎宾的驾驶证、王国朝的身份证,请失主拨打电话15038866521联系认领。

市民付先生在市区建设路西段鹰城广场欧式剧场捡到一串钥匙,请失主拨打电话18003903373联系认领。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673